
Alumni feedback upto May 2024

1. To what extent do you feel the education you received at Mar Thoma College 
has been relevant to your career?
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To wha t extent  do you  feel the edu cation  y ou 
received a t Ma r Thoma College ha s been 

releva nt to  your c areer ?

2. How engaged do you feel with the college's alumni network, and to what extent 
has it been beneficial in your professional life?
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How eng aged do you feel wit h the  coll eg e's  
al umni network , and to what extent has it 
been benefi ci al in your prof ess ional l ife?



3. Rate the effectiveness of the career support services provided by the college in 
helping you establish and progress in your career
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4. How much do you feel the college has contributed to your sense of social 
responsibility and involvement in community or societal activities?
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How much do you fe el the  coll eg e has 
co ntributed to your sense of  s ocial 
responsi bi lity  and involv ement  i n 
co mmunit y or so ci etal  act iviti es?



5. To what extent have you availed yourself of continued learning opportunities or 
further education after graduating from Mar Thoma College?
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6. How much do you believe extracurricular activities at college positively 
impacted your personal and professional development?
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How much do you believe extracurricular 
activities at college positively impacted your 

personal and professional development



7. How well did the college facilitate networking and collaboration opportunities 
during your time as a student?
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 How well  di d the  colle ge  facili tate 
network ing and collaborati on 

opportunit ies  during  yo ur ti me as a 
student?

8. How has the reputation of Mar Thoma College influenced your post-graduate 
experiences and opportunities?
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How has the  reputation of M ar Thoma 
College  infl uenced your po st-graduate 

expe rie nces and opportunities?



9. How do you rate the college events organized for alumni, and how likely are you 
to participate in such events?
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How do  you rate  the col leg e events 
organized fo r al umni , and how lik el y are  

you to  partici pate  in such events ?

10. Considering your overall experience as an alumna/alumnus, how satisfied are 
you with Mar Thoma College?
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 How do  you rate  the col leg e events 
organized fo r al umni , and how lik el y are  

you to  partici pate  in such events ?
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